



Magyar Szó Online &gt; Közélet &gt; Életet lehelni a falvakba



KÖZÉLET

## Életet lehelni a falvakba

Évente hatezer falusi háznak lesz új gazdája a vidékfejlesztési terv szerint

SZERZŐ: V-ÁR - 2022. JANUÁR 5., 19:47 >> 2022. JANUÁR 5., 20:43



Az idén is folytatódnak a tavaly megkezdett vidékfejlesztési, faluélénkítési projektumok – jelentette ki a Tanjug hírugynökségnek adott nyilatkozatában **Milan Krkobabić** falufelújítási miniszter, kitérve arra, hogy a legjelentősebb kezdeményezéseknek 2021-ben az üres falusi házak betelepítése, a falusi minibuszjáratok bevezetése és vidékfejlesztési jellegű rendezvénysorozatok elindítása számított. A tervek szerint hatezer falusi házba költöznek be fiatalok az idén – mondta Krkobabić. A falusi házak vásárlására vonatkozó, vissza nem térítendő támogatásokról szólva a tárcavezető közölte, hogy 2021-ben 651 család költözhetett be falusi házba, ebből 132 a nyüzsgő városi élet helyett választotta a falusi létet. Mint mondta, Szerbia-szerte 150 ezer üres falusi ház van. Évente hatezer család elhelyezésével, az ötéves tervnek köszönhetően, 30 ezer család jutna új falusi otthonhoz – értékelte –, ami kétségtelenül óriási eredmény lenne. A miniszter rámutatott, hogy az ötéves terv megvalósításához mintegy 50 millió euró szükséges. Arra emlékeztetett, hogy az állam tavaly is folyamatosan bővítette a költségvetési keretet, először félmilliárd dinárt hagyott jóvá, majd a pótköltségvetésből újabb 180 millió érkezett. A 2021-es eredmények, mint mondta, bátorítók, fiatalok kaptak segítséget az új élet kezdéséhez, harminc év az átlagéletkor a támogatottak körében, közülük pedig sokan a város helyett döntöttek a vidék mellett. Sokuk legnagyobb gondja éppen az összeköttetés a közeli várossal vagy más falvakkal, a miniszter szerint éppen ezért a minibuszprojektumot is folytatni kell.

A termelői szövetkezetek megerősítését is célként tűzte ki a falufelújítási tárca. Krkobabić közölte, ennek nincs alternatívája, a legtöbben hathektárnyi vagy ennél kisebb földterületet művelnek, s ez ma már nem versenyképes módszer. Az elmúlt négy évben ezer új szövetkezet nyílt, tavaly az állam 58-nak a létrehozását támogatta, a legtöbbször több millió dinárt hagytak jóvá. Újdonság, hogy megjelentek az első idegenforgalmi szövetkezetek is, s általánosságban elmondható, hogy a szövetkezetekbe vetett bizalom ismét visszatért az országba – húzta alá Krkobabić.

CÍMKÉ: MILAN KRKOBAIĆ

JÁTSSZ VELÜNK!



### Tesztelje a tudását velünk!

Hányra tudja a helyes választ?

INDÍTSD A KVIZT



ekupi **Braun aparati - Popust do 30%**

KÖVESS BENNÜNKET

f FACEBOOK

r RSS

t TWITTER